

生态中原 文化中原 活力中原 幸福中原

“四个中原”建设让生活更美好

每周讲评

中原区召开深入推进路长制市容市貌大提升周讲评会 为了市容市貌 路长们请加把劲儿

本报讯 1月28日下午,中原区召开深入推进路长制市容市貌大提升第二次周讲评会。中原区领导杜建强、成小波、刘斌参加会议。会议由中原区委常委、宣传部长成小波主持。

会前,与会人员现场观摩了绿东村街道辖区部分路段。在随后召开的讲评会上,通报了1月19日至25日全区城市环境卫生管理工作周评比排名情况,对10条红旗路段、10条黑旗路段二级路长及

周考核排名第一名、最后一名的街道分别颁发红黑旗。中原区政府党组成员刘斌对上周工作进行总结点评,并安排部署下一步工作。

中原区委副书记、区委办主任杜建强说,全区上下要高度重视,把深入推进路长制市容市貌大提升作为一项政治任务抓实、抓好。市容市貌大提升既是攻坚战又是持久战,通过周考核评比,可以明显看出街道与街道、路段与路段之间的差

距。被评为黑旗的街道和路段,说明工作标准还不高,各项措施还未落实到位,要对标先进找差距,认真反思总结,尽快扭转被动落后局面。

作风实不实、标准高不高,直接影响着工作的成败。工作作风不实、标准不高,就不可能取得好的成绩。排后靠后的街道和路段要围绕“怎么干”开展大讨论,敢于正视不足,做到知耻而后勇,知不足而奋进,切实把工作做好、做扎实。

认真做能把工作做对,主动做能把工作做优,创新做能把工作做出彩。当前,全市各街道都在拼干劲、提标准,工作上稍有懈怠就有可能落后,各街道要继续保持优良的工作作风,坚持从常态抓起,真正让路长发挥作用,让辖区居民、商户、单位共同参与,确保中原区城市精细化管理工作再上新台阶,取得好成绩。

记者 张改华 通讯员 李飞龙

高标推进

建设路街道

由面到边 由边到线 由线到点 打造精品路段

本报讯 自深入推进路长制市容市貌大提升工作开展以来,建设路街道拉高标杆,把路长制工作以绝对的高标准、高度的责任心落实在细节上,确保工作经得起上级查、经得起群众评。

为切实实现“道牙无尘、路无杂物、设施整洁、路见本色”的工作目标,街道逐步加大工作力度、细化工作标准,用“拉、洗、清、刷、拆、铲”等工作方法,从面到边、从边到沿、从沿到缝,高标准打造精品路段。

路段管理员、环卫工人、协管员互相监督、共同管理,全天不间断巡查、保洁,维护市容市貌,保证路面、绿化隔离带无垃圾、烟头、落叶、污渍,车辆摆放

整齐,并将在巡查过程中发现的问题记录在《路段情况日统计表》中。利用高压水枪每天强力冲洗路面及砖缝中间的细小杂尘、垃圾,针对下水道周围容易存在污垢油渍的地方,街道集中购置洗洁精、长柄刷、钢丝球等工具,联合社区、商户共同刷洗,对于墙体、台阶、窗台等不起眼的角落地方,用毛刷、小铲子一点点清洗,不放过任何细节。坚持每周五开展“全城清洁”行动,发动辖区公共单位志愿者、社区人员及路段管理员,对辖区楼院、道路两侧的护栏进行全方位清扫和擦拭,着力为人民群众打造“安全、整洁、有序、文明”的生活环境。记者 张改华 通讯员 张琳 文/图



新设备上路

桐柏路街道

新设备克服大障碍 沿街门头焕然一新



本报讯 沿街门头上的灰尘、人行道上的落叶残片、路边石上的污渍……随着市容市貌提升工作的开展,环境卫生标准的逐渐提高,这些较为隐蔽的小问题成了市容市貌提升的“大障碍”。

为进一步加强辖区道路环境整治,桐柏路街道多措并举,结合城市精细化管理路长制管理模式,针对门头积尘等难以清理的卫生死角,投入3万余元购置高压冲洗设备20台,配备给20个社区的三级路长。

在各路长的带领下,社区工作人员、辖区党员志愿者、商户和热心群众全员上阵,对沿街门店的门头与墙体、人行道石缝里的积尘碎叶和路边石上的污渍逐个冲刷。经过一周的努力,沿街门头焕然一新,街景面貌改观明显。同时也起到了良好的宣传和带动作用,倡导商户文明经营,自觉保持好店铺及门前的环境卫生,使路长制工作深入人心。记者 张改华 文/图

秦岭路街道 路长“动”起来 街景大变样

本报讯 春节的步伐越来越近,为了营造一个干净、整洁、舒适的节日环境,连日来,秦岭路街道举全办之力,深入开展路长制市容市貌大提升活动。

层层传导,压实责任。党工委书记、办事处主任坚持上路挑“刺”,针对沿街门店的门头与墙体的灰尘、人行道石缝里的积尘碎叶和路边石上的污渍及广告栏、花坛、果皮箱、栏杆卫生等问题,现场为路长“挑刺”,提出整改建议,高标准治“脏”,助推城区综合治理工作向纵深发展。

强化作风,综合督导。秦岭路街道

突出3项措施,对路长制工作实行全方位检查督导。一是作风督查。由街道监察室牵头,负责对街道机关科室、12个社区(村)工作人员在岗在位、遵守纪律等情况进行明察暗访,及时查处脱岗换岗、作风漂浮、办事不力等问题。凡是工作不达标、作风不过硬的工作人员,给予通报批评,直至纪律处分。二是专项检查。由城管科对全辖区道路、居民区、小游园等重点区域的环境卫生和环卫工作人员履职情况进行督导检查,着力解决脏、乱、差现象。三是激励

及时发现存在的问题。以路长制路段为考核单元,实行周评比、周排名、周通报制度,每周评出红旗路段、黑旗路段,加大奖惩力度、激发工作动力,强力推动路长制工作深入扎实推进。

路长制工作开展以来,秦岭路街道辖区沿街商店门头上的灰尘、路边石上的污渍等基本得到清理,消除了卫生死角。仅1月24日一天时间,各社区(村)共清理小广告100余张,清理垃圾200余处,治理乱停乱放自行车、电动车300余辆,辖区面貌明显改观,环境卫生显著提升。记者 张改华

汝河路街道 “兵分多路” 开展市容大提升

本报讯 为更好地推进路长制,全面落实市、区两级会议精神,做好市容市貌环境大提升,汝河路街道各级路长上下一心,每日坚持在各路段开展垃圾清扫、杂物清理、秩序维护等行动。

1月24日,汝河路街道各级路长、城管科、执法中队等“兵分多路”,在辖区内开展市容大提升工作。

二级路长深入辖区各个门店,挨家挨户进行“门前四包”责任书签订,督促门店做好自家门前的市容管理工作。城管科综合执法中队对辖区内沿街门

店设置的违规LED广告牌集中拆除,并积极取得商户理解。此次共计拆除LED广告12处。

社区三级路长手持工具,对各自分包路段上的垃圾纸屑、烟头果皮、绿地杂物等进行清洁,并规范沿路非机动车停放秩序,确保各路段干净整洁。街道督查组对辖区内的各种乱象不间断督查,发现问题及时反馈到相关责任人,及时整改,不给工作留漏洞。

记者 张改华 通讯员 程国飞 文/图



正商明钻社区 专业冲洗设备投用

本报讯 1月20日起,正商明钻社区路长带领社区全体工作人员陆续在辖区路段开展“清死角、洗门面”卫生大整治。工作人员带上街道配备的冲洗机、刷子、火碱和扫帚等工具,对之前排查出的沿街商铺墙体立面、台阶、门头、空调机等存在脏污的地方进行大清理。商户们正在为门头过高不好清洗发愁,看到社区带来了这么专业的设备,顿时有了干劲。

经过一上午齐心协力,辖区道路改观明显。记者 张改华 通讯员 王凤云